FINANSAL YONETIM

Loyi K projesinin net nakit akislan

0 (5.000)TL

L 11,000 TL
2 2.000 TL
3 4,000 TL
4 5.000 TL

X A.S8. nin gerceklestirmeyi planladigi K projesine iliskin net
nakit alaslan yukandaki tabloda gisterilmektedir.
isletmenin agirhkh ortalama sermaye maliyeti oram %10
olduguna gire projenin iskontolu geri ideme siiresi
asagidakilerden hangisidir?

A) 22wl
B) 28wl
C) 25wl
D) 21wl
E) 2wl

2. D sirketinin cari y1il kar dagitm oram %25tir. Bu sirketin
karlarinda beklenen yillik artis orant %5 'tir. Yatrimeimin bu
sirketin hisse senetlerine yatinim yapilmas i¢in bekledigi
minimum getiri oraninin %35 olduguna gire séz konusu
hisse senedinin teorik degerini asagidakilerden hangisidir?

A) 0,265
By 0,675
€} 2,290
D)y 0875

E) 1,111
/
3. Asagidakilerden hangisi ek finansal tablolar arasmda ver
almaz?
\
A} Nakit akim tablosu . -
B) Ozkaynak degisim tablosu D
') Netisletme sermayesi degisim tablosu / -
D) Gelir tablosu 7% 3

) Kardagiim tablosu

4. Asagidakilerden hangisi nominal degeri Iammlamaklad]r ?

A) Bir menkul kiymetin muhasebe kayiarmdaki degct\hr

B) Bir menkul kiymetin tizerinde vazan tutardr ) |

C)  Bir menkul kiymetin, ona benzer varliklann dl.'L.Ll‘t LIJe
Karstlastirilarak olusan degeri

D) Bir menkul kiymetin belirli bir modele gore sahip olmas:
gereken degeridir

E) Bir menkul kiymetin arz ve talep kosullar alunda pazarda
olusan degeridir

5. Asagidakilerden hangisi i¢ verim oram yerine diizeltilmiy ig
verim oranmmin kullamilmasmin temel gerekcesi olarak
sayilabilir?

A)  Projenin nakit akiglarimn riskliligi

B) Projenin yaurim tutarimn biyiikliigh

C) Projenin ekonomik Gmriin uzunlugu

D) Projelerin yatirnn tutarlarimm farkhlig

E) Projenin net nakit akiglarinin birden gok kez igaret
degistirmesi
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6. Asagidakilerden hangisi isletme sermayesi yinetiminde
Dengeli Finansman Stratejisini ifade etmektedir?

A)  Sabit donen varhiklann vabane: kaynaklarla, degisken donen
varliklarin ozkaynakla finanse edilmesi

B) Donenvarhklarla duran varhklarin uzun vadeli kaynaklar ve
Ozkaynaklarla finanse edilmesi

C) Degisken ddnen varliklarm kisa vadeli kaynaklarla, diger
varliklarm uzun vadeli kaynaklar ve 6zkaynaklarla finanse
edilmesi

D) Dénen varliklarn 6zkaynakla, duran varhiklarm vzun vadeh
kaynaklar ve 6zkaynaklarla finanse edilmesi

E) Donen varhklarn kisa vadeli yabanei kaynaklarla, duran
varliklarm uzun vadeli kaynaklar ve 6zkaynaklarla finanse
edilmesi

7.  Ayhk faiz oram %2 ise efektif faiz oram % kagtur?

A) %2682

B) %3208
&) %02 12
D) %2832 ™ S
E). %1574
8'_ !jf‘i f\'I'r01051 Net nakit akislar

o N %50.000) TL

L 130.000TL

L

12/ 60.000TL

A _projesitie ait net nakit akislar yukarndaki gibidir.
Bu projenin i¢ verim oram asagidakilerden hangisidir? (%30
ve %6@118 deneyiniz)

/
o~ F

A) 046
B) 031
o "C)_ 035
/ D) 024
E) 064

9.  Asagdakilerden hangisi forward sizlesmelerle future
sizlesmeleri arasindaki benzerliktir?

A)  Herikisi de spot pivasada islem goriir,

B) Herikisi de vadeli piyasada iglem goriir.

C) Herikisi de organize pivasada islem gorir.

D) Herikisi de organize olmavan pivasada islem goriir.
E ) Herikisi de tezgah tstl pivasada islem goriir.

10. Asagidakilerden hangisi bir risk élgiisii olarak oynakhg:
(volatilite) tammlamaktadir?

A)  Bir varhgm bilesik getiri oranlart ile hesaplanmug villik
kovaryansi

B) Birvarhgm bilesik getirt oranlari ile hesaplannug yilhk
varyansi

C) Bir varh@m bilesik zetiri oranlar ile hesaplannus yillik
standart sapmasi

D) Birvarligm bilesik getiri oranlari ile hesaplanmus yillik
korelasyonu

E ) Birvarhgm bilesik getiri oranlari ile hesaplanmus yillik betasi
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L Ufya” A ProjesiNet gakit akiglan
0 (50.000)TL
1 130000TL
2 60.000TL

A projesine ait net nakit akislan vukandaki gibidir,
Bu projenin i¢c verim orani asagidakilerden hangisidir? (%30
ve %060 ile deneyiniz)

A) 0,55
B) 0,64
C) 024
D) 031
Ey 046

2. v K projesinin Net nakit akiglar
0 (5.000) TL
I 1,000 TL
(2 12,000 TL
3 4,000 TL
A _IS.{JOU TL

X ALS . "nin gergeklestirmeyi planladign K projesine iligkin net nakit
akiglart yukandaki tabloda giisterilmektedir.

isletmenin agirhikh ortalama sermaye maliyveti oram %10
olduguna gire projenin net bugiinkii degeri asagidakilerden

hangisidir?
A) 502045 P
rd
B) 108620
C) 304475 2
D) 398231 [/ N\
E) 27840 "~
/ :
/ “—

3. Asagidakilerden hangisi nominal degeri la‘numlgﬁlakladlr?

A Bir menkul kiymetin muhasebe ku\flllurmdﬂki\d’ciur'di.\r

B) Bir menkul kiymetin belirli bir modele gomh@m ultmu
gereken degeridir ;

C)  Birmenkul kiymetin arz ve talep kn;.ulhrl .lit}nd'i pd?d:d.l A
olusan degeridir WAL

D) Bir menkul kKiymetin tizeride yazan tutardu ) )

E ) Bir menkul kiymetin, ona benzer varhiklann degeri ile
kargtlagurlarak olugan degeri

4. lisletmenin kullandigi uzun vadeli bor¢larm maliveti %12, adi
hisse senetlerinin maliyeti ise %20dir. Sirketin uzun vadeli
yabanci kaynaklarimn toplam sermaye igindeki payr %70
olduguna gire agirhkh ortalama sermaye maliyeti viizdesel
olarak asagidakilerden hangisidir?

A) %173
B) %116
) %I19.1
D) %144
E) %124
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5. Finansal yapi teorilerinden net kiir yaklaginu asagidakilerden
hangisini ileri sirmektedir?

A Yabanct kaynak kullanmimu artikga dzkaynak maliyeti azalw

B) Yabanci kayvnak kullanmmu artukga vabanci kaynak maliveti
azahr

') Yabancr kaynak kullanmmu arttikga agirhkl ortalama sermaye
maliyeti azalir

D)  Agwhkh ortalama sermaye maliyet sabittir

E)  Yabanct kaynak kullanm artukea isletme degeri azahr

6. Y A.$.'nin hisse senedi cari piyasa fiyati 20,80 TL dir. Sirketin
karlarmda beklenen bitytime oram %20 ve cari yil kar dagiim
orant %40 dir. Sirketin yeni hisse senedi ihrag etmesi durumunda
hisse bagina hisse senedi ihrag giderleri 0,02 TL dir. Karpay
dagiim durumunda hissedarlar %20 vergi 6demektedir.

Bu sirketin adi hisse senetlerinin maliyeti asagidakilerden
hangisidir?

Ay 0,15
B) 034
C) 042 s .
D) 022
E) 031
~ =
7. Asagidakilerden hangisi isletme sermayesi yonetiminde
Dengeli Finansman Stratejisini ifade etmektedir?

- A)' Degisken dinen varhklarin kisa vadeli kaynaklarla, diger
varhiklarn uzan vadeli kaynaklar ve dzkaynaklarla finanse
edilmesi

By Diomevvarhklarm kisa vadeli yabaner kaynaklarla, duran
vathklarm vzun vadeli kaynaklar ve 6zkaynaklarla finanse

? ctylmcsi

"(_'-J “Donen varhklarla duran varhklarm vzun vadeli kaynaklar ve
Ozkaynaklarla finanse edilmesi

[)  Sabit donen varhiklarm vabaner kaynaklarla, degisken donen
varhklarnn Gzkaynakla finanse edilimesi

E)  Donen varliklarm 6zkaynakla, duran varliklarin uzun vadeh
Kaynaklar ve dzkaynaklarla finanse edilmesi

K projesinin net nakit akislan

0 (5.000) TL

| 1,000 TL
P 2.000 TL
3 14,000 TL

|4 5.000 TL

X A5 nin ger¢eklestirmeyi planladigi K projesine iliskin net
nakit alkislar ynkaridaki tabloda gosterilmektedir,
isletmenin agirlikli ortalama sermaye maliyeti orani %10
olduguna gire projenin iskontolu geri 6deme siiresi
asafjidakilerden hangisidir?

Ay 20wl
B) 28yl
)y 22wl
D) 2wl

E) 2.5yl
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3 vil vadeli, 1,000 TL anaparal, vade sonu anapara ddemeli
ve villik %15 kupon faizli bir tahvilin ihracindan 1 yil senraki
teorik (gergek) degeri, pivasa faiz orani (yatirnmeimn
bekledigi minimum getiri oram) yilhik %20 oldugunda kag
TL'dir?

A)
B)
C)
D)
E)

890,11 TL
1152,25 TL
923,61 TL
642,12 TL
765,00 TL

A isletmesinin stok devir hiz 28; alacak devir hiz1 22 ve ticari
borg¢ devir izi 147tiir, Igletmenin nakit diniigiim giin siiresi
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 845
B) 12,15
C) 355
D)y 18,60
E) 1685

Asagidakilerden hangisi ek finansal tablolar arasinda yer
almaz?

A)  Ozkaynak degisim tablosu

B) Nakit akim tablosu

C) Net isletme sermavesi degisim tablosu
D) Kar daginm tablosu

E) Gelir tablosu

Bir yatirnme: 3,6 TL ye satin aldi@) hisse senedini 3 ay sonra

4,10 TL'ye satmugtir. Hisse senedini ihrag eden sirket ba siire.
zarfinda % 10 kar payi dagitrmgtie. Bu durumda hisse senedi

yatrmmersinm kar payi verimi viizdesel olarak J

asagidakilerden hangisidir? / N
A)
B)
<)
D)
E)

Y0589
%7,34 o
96,52 d

7,26 ~/

%2,78 38

Yil K projesinin net nakit aloglar .
0 (4.000) TL e
1 4,000 TL

2 6,000 TL |

Y A8 nin ger¢eklestirmeyi planladig K projesine iliskin net
nakit akislar yukandaki tabloda gisterilmektedir.
isletmenin agwlikh ortalama sermaye maliyeti orani %10
olduguna gire projenin karhhk indeksi degeri
asagidakilerden hangisidir?

A)
B)
C)
D)
E)

2,02
2,78
2,13
1,55
1,73
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<18

AvhK faiz oram %2 ise efektif faiz oran % Kagtwe?

A)
B)
C)
D)
E)

9426,82
%,32,08
%22,12

%15,74

Bir yatirimer 4.5 TL'ye satin aldigy hisse senedini 3 ay sonra
6,00 TL'ye satnustir. Hisse senedini ihrag eden sirket bu siire
zarfinda %20 kir payr dagitmustir. Bu durumda hisse senedi
yatirimesimin sermaye Kazanen verimi agagidakilerden
hangisidir?

A)
B)
C)
D)
E)

2%45,56

%3333

%623,33

Y%12,78

Yd6,67

“

Asaﬂx(lakﬂerdeu hangisi isletmenin faaliyet kaldiracina sahip
olmasinin nedenidir?

A Isletmenin menkulkiymetlere sahip olmas
B9, Isletmenin sabit malivetlere sahip olmasi

%, \islglmcnfn‘ yabane kaynaga sahip olmass

D) Isletmenin alacaklara sahip olmas:

B Igletmenin degisken maliyetlere sahip olmast

Asaﬁitlaki]m‘(len hangisi forward sozlesmelerle future
sizlesmeleri arasindaki benzerliktir?

A)-Herdkisi de vadeli piyasada iglem gorir.

) Her ikisi de tezgah tistll piyasada iglem griir.
'C) Her ikisi de spot piyasada islem gdriir.

D) Herikisi de organize pivasada islem gortir.

£ ) Herikisi de organize olmayan piyvasada iglem gortir,
D sirketinin cari vil kar dagitum oram %25'tir. Bu sirketin
karlarinda beklenen yvilhik artis oram % 5°tir. Yatirimemin bu
sirketin hisse senetlerine yatirim yapilmasi i¢in bekledigi
minimum getiri oramnm %235 olduguna giire siiz konusu
hisse senedinin teorik degerini asagidakilerden hangisidir?

A)
B)
C)
D)
E)

1,111
0,875
2,290
0,675
0,265

Asagidakilerden hangisi bir risk dlgiisii olarak oynakhg:
(volatilite) tammlamaktadr?

A)  Birvarhgm bilesik getirt oranlart ile hesaplannug yillik
standart sapmast

B) Bir varhgm bilesik getiri oranlar ile hesaplannug yillik
korelasyonu

C) Birvarhgm bilesik getiri oranlary ile hesaplannus yillik betas

D) Bir varhigm bilegik getiri oranlari ile hesaplanmus yillik
kovaryansi

E) Birvarh@m bilegik getiri oranlari ile hesaplanmus yillik

varyansi
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20. Asafidakilerden hangisi i¢c verim oram yerine diizeltilniy ig
verim orammin kullanilmasmin temel gerekeesi olarak
sayilabilir?

A)  Projenin ekonomik fimriin uzunlugu
B) Projenin nakit akiglarnmn riskliligi

C) Projelerin vatirnm tutarlarmm farkliligs
D) Projenin yatrim tutarimn biiyiikligii

E) Projenin net nakit akiglarimin birden gok kez isaret
degistirmesi
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